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Predmet:   Dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude - br. 1 - veza nabavka 

broj 2.2.1. – finansijska usluga dugoročni kredit od poslovne banke 

 

 
 

1. Pitanje: Molimo vas za informaciju da li je projekat izgradnje gasovoda kroz Srbiju ugovoren kao ‘ključ u ruke’ 

i šta se dogadja u slučaju da dodje do eventualnih dodatnih troškova (tj ‘cost overruns’) ? 

 

Odgovor: JP Srbijagas nema uvide u ugovore Gastrans doo Novi Sad. 

 
2. Pitanje: Molimo vas za najsvežije bilanse za firmu Gastrans. 

 

Odgovor: JP Srbijagas može da dostavi samo sopstvene bilanse. 

  

 

3. Pitanje: Molimo vas da se excel fajl ‘Obrazac strukture cene KD_kredit_70 m’ ponovo pošalje jer ga nije moguće 

otvoriti kroz dostavljenu dokumentaciju. 

 

Odgovor: Fajl ‘Obrazac strukture cene KD_kredit_70 mil EUR_2020’ je ponovo dostavljen/poslat. 

 

 

4. Pitanje: Molimo vas za potvrdu kog dana je objavljena KD na sajtu JP Srbijagasa i koju tačno vrednost 3m 

Euribora treba koristiti (ne vidimo na sajtu da piše datum objave). 

 

Odgovor: Potrebno je koristiti vrednost 3m Euribor za 10.02.2020.g. 

 

 

5. Pitanje: Molimo vas da nam dostavite bruto bilanse na 30/09/18 

 

Odgovor: Dostavljeno. 

  

 

6. Pitanje: Koji je iznos dividende od povezanih lica u 2019.godini ? 

 

Odgovor: Finansijski izveštaji za 2019 još uvek nisu završeni, te nismo u mogućnosti da damo ovaj 

podatak 

 

 

 

ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА 
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7. Pitanje: Koji su preliminarni podaci po pitanju prihoda, EBITDA i neto rezultata za 2019.godinu ? 

 

Odgovor: Finansijski izveštaji za 2019 još uvek nisu završeni, ali se očekuje  neto dobit u visini od 4,7 

mlrd RSD. Usvajanje finansijskih izveštaja je planirano za 20.02.2020. te ćemo nakon tog datuma iste 

moći slati eksternim korisnicima. Podatak o EBITDA još ne možemo da dostavimo. 

 

 

8. Pitanje: CAPEX u 2019.godini ? 

 

Odgovor: Dostavljeno. 

  

 

9. Pitanje: Dostaviti pregled zaduženosti na što noviji datum. 

 

Odgovor: Dostavljeno. 

 

 

10. Pitanje: Na šta se odnose Drugi troškovi neproizvodnih usluga – Gastrans (konto 55090400)? Koji je razlog 

ovako velikog iznosa na 30/09/19? 

 

Odgovor: JP Srbijagas je podizvođač glavnog izvođača koji je angažovan na izgradnji gasovoda na teritoriji 

Republike Srbije od granice sa Republikom Bugarskom do granice sa Mađarskom i drugim susednim zemljama 

sa Republikom Srbijom (u daljem tekstu Gastrans gasovod). JP Srbijagas je dalje angažovao pod-podizvođače. 

Pomenuti troškovi su posledica ulaznih privremenih situacija pod-podizvođača JP Srbijagas. 

 

 

11. Pitanje: Dostaviti pregled ispravki potraživanja i dugoročnih finansijskih plasmana na 30/09/19 

Odgovor: Dostavljen je pregled. 

 

 

12. Pitanje: Po kom osnovu su plaćeni avansi za usluge u zemlji sa valutnom klauz.-MG granica Mađarske-granica 

Bugarske (konto 15410100) ? 

Odgovor: Plaćeni su po osnovu ugovora sa pod-podizvođačima – u cilju otpočinjanja radova na izgradnji Gastrans 

gasovoda. 

  

 

13. Pitanje: Dostaviti strukturu kupaca i dobavljaca na 30/09/19 (forma u prilogu). 

Odgovor: JP Srbijagas je pripremio formu stanja potraživanja od kupaca i obaveza prema dobavljačim na dan 

30.09.2019. koju dostavljamo u prilogu 

 

 

14. Pitanje: Očekivane prodate količine po godinama za naredni period i na čemu se baziraju? 

Odgovor: JP Srbijagas priprema godišnji plan poslovanja. Plan prodaje za 2020. godinu je na nivou od 2,2 mlrd 

m3 što je neznatno više od ostvarenja iz 2019 godine koje iznosi 2,1 mlrd m3. Plan fizičkog obima je baziran na 

bazi procene tržišne tražnje i bez očekivanja značajnijih promena na domaćem tržištu gasa uz blagi rast ukupnog 

broja potrošača kao posledice realizacije investicionih aktivnosti na gasifikaciji.   

 

 

15. Pitanje: Očekivane prodajne cene? Da li se očekuje povećanje cena u narednom periodu ? 

Odgovor: Ne očekuje se značajnija promena nabavnih cena p/g u 2020.g. a posledično tome ni povećanje tj. 

promena prodajnih cena. 
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16. Pitanje: Očekivana bruto marža po godinama? 

Odgovor: JP Srbijagas nema praksu dostavljanja planskih pokazatelja eksternim korisnicima. 

 

 

17. Pitanje: Očekivana EBITDA po godinama? 

Odgovor: JP Srbijagas nema praksu dostavljanja planskih pokazatelja eksternim korisnicima. 

 

 

18. Pitanje: Očekivani nivo zaduženosti (kratkoročni i dugoročni krediti) na kraju godina? 

Odgovor: JP Srbijagas nema praksu dostavljanja planskih pokazatelja eksternim korisnicima. 

 

 

19. Pitanje: Očekivani CAPEX po godinama (uključujući akvizicije drugih kompanija)? 

Odgovor: JP Srbijagas nema praksu dostavljanja planskih pokazatelja eksternim korisnicima. 

 

 

20. Pitanje: Očekivani prilivi od dividende po godinama (posebno od South Stream projekta i od učešća u kapitalu 

drugih kompanija)? 

Odgovor: JP Srbijagas nema praksu dostavljanja planskih pokazatelja eksternim korisnicima. 

 

 

21. Pitanje: Očekivana ispravke potraživanja u neto iznosu (otpisi u tekućoj godini minus naplaćena prethodno 

otpisana potraživanja)? 

Odgovor: Nije uobičajeno da se ova stavka planira. 
 

 

 

 

Komisija za nabavku br. 2.2.1. 


